

2023-05-12 Юрий Афонин рассказал в эфире «России-1» о программной статье Г. А. Зюганова «Сражаясь за Русский мир»

---



Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю. В. Афонин принял участие в программе «60 минут» на телеканале «Россия-1».

Юрий Афонин рассказал телезрителям о программной статье лидера КПРФ Геннадия Андреевича Зюганова «Сражаясь за Русский мир». Юрий Вячеславович отметил, что в статье глубоко проанализирована текущая ситуация и в нашей стране, и в мире, а также намечены пути к нашей Победе.

Важная мысль статьи: сегодня перед Россией стоит действительно судьбоносный вызов. Ситуацию можно сравнить со всего несколькими моментами нашей тысячелетней истории. Это Смута начала XVII века, когда Европа в лице Польши пыталась уничтожить нашу государственность. Это Отечественная война 1812 года, когда нас пытались подчинить наполеоновские полчища. Это интервенция 14 иностранных государств против Советской России в 1918-1920 годах, когда империалистические хищники

пытались разорвать нашу страну на куски, превратить в чересполосицу колоний и полукolonий западных держав. Это гитлеровское нашествие. Это разрушение СССР в 1991 году, принесшее неисчислимые беды. Об опасности именно такого масштаба идет сейчас речь. При этом Геннадий Зюганов в своей статье предельно ясно показывает, что победить мы можем, только коренным образом изменив социально-экономический курс.

В программе обсуждались слова пресс-секретаря президента Дмитрия Пескова, который заявил: «странам Запада интересно взаимодействие, где они – сверху, а Россия – снизу», а также, что «страны Запада обманули нас после развала Советского Союза и устроили шесть волн расширения НАТО». Юрий Афонин констатировал, что российская элита долго тешилась иллюзиями по поводу возможности равноправного сотрудничества с Западом. Эти иллюзии очень хорошо описаны в статье Геннадия Зюганова. Показано, как эти иллюзии возникли и как они рухнули, и объяснено, почему они не могли не рухнуть. На большом историческом материале в статье продемонстрировано, что Запад никогда не желал видеть в России равноправного партнера, а всегда старался использовать нашу страну в своих интересах. Например, во время Первой мировой войны Запад, опираясь на долговую зависимость России, заставил российское государство воевать за интересы банкиров Парижа и Лондона.

Коммунисты 30 лет указывали на нелепость мечтаний о том, что мы будем равноправными партнерами Запада, что нас возьмут в НАТО и так далее. К огромному сожалению, чиновники в нашей стране слишком долго держались за эти беспочвенные мечты. Надо хотя бы теперь окончательно от них избавиться.

В статье лидера КПРФ также подробно рассказано, как идейно оздоровить наше общество, как избавиться от пропагандистских мороков, которые нам навязывали со времен «перестройки».

В связи с этим Юрий Афонин обратил внимание на решение польских властей (а именно – Комиссии по стандартизации географических названий) о том, что теперь в польских документах и в польских СМИ российский город Калининград должен называться... Крулевец. Калининградская область, соответственно, должна именоваться «Крулевецкой». Как известно, до 1946 года Калининград носил название Кенигсберг,

что по-немецки означает «Королевская гора». Крулевец – фактически перевод немецкого названия на польский (тоже присутствует слово «король», по-польски – «круль»).

Первый зампред ЦК КПРФ привел аргументацию, которая использовалась польскими властями. Они заявили, что «название города недалеко от польской границы дано в честь Михаила Калинина, преступника, ответственного, среди прочего, за решение о массовом убийстве поляков (Катынский расстрел), это вызывает у поляков эмоциональную негативную реакцию».

Юрий Афонин сказал, что в связи с польским демаршем возникает вопрос: а сколько еще мы, Россия, будем на официальном уровне поддерживать версию о том, что польских офицеров в Катыни якобы расстрелял НКВД в 1940 году? Юрий Вячеславович напомнил, что покойный депутат фракции КПРФ в Госдуме, выдающийся юрист Виктор Иванович Илюхин собрал огромную массу фактического материала, свидетельствующего о том, что этот расстрел был произведен немецкими фашистами в 1941 году. Польские власти взяли и максимально наглядно показали нам, как антисоветские версии исторических событий служат для пропагандистской войны против современной России. Чтобы не подпевать пропаганде врагов, нам надо серьезно пересмотреть все негативные представления о советской истории, которые нам навязывали антисоветчики со времен Горбачева